



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయిన్

Media logo, social media icons, contact info, and a list of articles.

సంపుటి : 6

సంచిక : 197

ఎడిటర్ : శనివాటి మురళీకృష్ణ

శనివారం : మార్చి 02-2024

పేజీలు : 3

అబద్ధాలు నమ్ముద్దు.. పెత్తందారుల కుట్రలు గమనించండి

విద్యాబీవెనలో సిఎం జగన్

టీ మీడియా, మార్చి 1, పాపూరు : వాళ్లు చెప్పే అబద్ధాలు నమ్ముద్దని కోరుతున్నా.. పెత్తందారుల కుట్రలు గమనించండి.. అని సిఎం జగన్ ప్రజలను కోరారు.



చదువు కోసం తల్లిదండ్రులు ఇబ్బంది పడకూడదని సిఎం జగన్ అన్నారు. ఫిజికల్ కాకుండా వసతి ఖర్చుల కోసం వసతి దీవెన ఇస్తున్నామన్నారు.

వసతిదీవెన, విద్యాదీవెన కోసం ఇప్పటి వరకు రూ.18 వేల కోట్లు వెచ్చించామన్నారు. ఎప్పుడూ చూడని విధంగా విద్యారంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులు తెచ్చామని ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించారు.

? అని ప్రశ్నించారు. తెలుగు భాష అంతరించిపోతుంటూ నానా యాగ్ చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పెత్తందారుల పిల్లల చేతుల్లో ట్యాబులు ఉండొచ్చు.. మీకు ట్యాబులు ఇస్తే చెడిపోతారంటూ యాగ్ చేస్తున్నారని నిప్పులు చెరిగారు.

మళ్లీ బీజేపీనే అధికారంలోకి వస్తే వంటగ్యాస్ రూ.2 వేలకు పెరగాచ్చు

పశ్చిమబెంగాల్ సిఎం మమతా బెనర్జీ

టీ మీడియా, మార్చి 1, పశ్చిమబెంగాల్ : కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వంపై పశ్చిమబెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి, తృణమూర్ కాంగ్రెస్ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు.



రైతులకి గిట్టుబాటు ధర రావాలి

-ఇబ్బంది లేకుండా చర్చలు తీసుకొండి -ఇప్పుడు లో మిర్చి రైతుల ఆందోళన గురించి మంత్రి తుమ్మల సమీక్ష

టీ మీడియా, మార్చి 1, హనుమంచి : కనెల 4వ తేదీన మహానంది క్షేత్రం నుండి శ్రీ కామేశ్వరి దేవి సమేత మహానందిశ్శ్వరుని ఉత్సవ మూర్తులు నంద్యాల కు బయలుదేరనున్నారు.

ప్రజాపాలన సేవ కేంద్రాలను సత్వరమే నెలకొల్పాలి

- పక్కడంటిగా పరీక్షలు - సీఎస్ ఏ.శాంతికుమారి

టీ మీడియా, మార్చి 1, హైదరాబాద్ : వివిధ వర్గాల అభ్యర్థుల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి కింద అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల ద్వారా అందుబాటులోకి తెచ్చే అవకాశాన్ని లబ్ధి చేకూరేలా కృషి చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి అంజలి చౌదరి స్పష్టం చేశారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై బాధ్యతారహిత్యమైన వ్యాఖ్యలు: తమ్మనేని

టీ మీడియా, మార్చి 1, హైదరాబాద్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తేర తేర పర్యటన సందర్భంగా చేసిన వ్యాఖ్యలు బాధ్యతారహిత్యమైన సీవీఐ(ఎం) తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మనేని వీరభద్రం అన్నారు.

రైతు, విద్యా కమిషన్.. -సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన

టీ మీడియా, మార్చి 1, హైదరాబాద్ : త్వరలోనే రాష్ట్రంలో రైతు కమిషన్, విద్యా కమిషన్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు.



కేఫ్లో పేలిచి బాంబే..సీఎం సిద్ధరామయ్య

టీ మీడియా, మార్చి 1, హైదరాబాద్ : కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరులో రామేశ్వరం కేఫ్లో చేరించేసుకున్న పేలుడుల తోమ్మిది మంది గాయపాలయ్యారు.



మాడి పర్యటనకు సీఎం రేవంత్ వెల్ కమ్

టీ మీడియా, మార్చి 1, ఆదిలాబాద్ : కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తొలిసారిగా ప్రధాని మోడీ తెలంగాణలో పర్యటించనున్న సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గ్రాండ్ వెల్ కమ్ చేస్తున్నారు.



ధాకా రెస్టారంట్లో అగ్నిప్రమాదం

టీ మీడియా, మార్చి 1, ధాకా : ధాకాలో గురువారం అర్ధరాత్రి ఘోర అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో 44 మంది మరణించినట్లు అధికారులు తెలిపారు.



